

## ニュートン別冊『人体新書 ILLUSTRATED 改訂版』 正誤表

ニュートン別冊『人体新書 ILLUSTRATED 改訂版』に、以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

ページ	位置	誤	正
104	本文右列	ヘレンのわな	ヘンレのわな